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ΕΡΩΤΗΣΗ

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών κ. Χρήστο Σταϊκούρα

Θέμα: Υλοποίηση και κατασκευή της προβλεπόμενης με νόμο αστικής γραμμής Τραμ στον
Μητροπολιτικό Πόλο Ελληνικού - Αγίου Κοσμά

Κύριε Υπουργέ,

Με Προεδρικό Διάταγμα (Φύλλο Εφημερίδας της Κυβερνήσεως, αρ. φύλλου 35, τεύχος Α.Α.Π., 1
Μαρτίου 2018) εγκρίθηκε το Σχέδιο Ολοκληρωμένης Ανάπτυξης (ΣΟΑ) του Μητροπολιτικού Πόλου
Ελληνικού - Αγίου Κοσμά στην Περιφέρεια Αττικής, το οποίο περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, την
επέκταση αστικής γραμμής Τραμ, η οποία προβλέπεται να χωροθετηθεί σε άμεση γειτνίαση με τον
σταθμό Μετρό Αργυρούπολης, έτσι ώστε να διευκολύνεται η μετεπιβίβαση των επιβατών.

Η δημιουργία της εν λόγω γραμμής Τραμ προβλέπεται τόσο από το Ρυθμιστικό Σχέδιο Αττικής όσο
και από το Προεδρικό Διάταγμα που αφορά την ολοκληρωμένη ανάπτυξη του συγκεκριμένου
Μητροπολιτικού Πόλου.

Παρόλα αυτά, σύμφωνα με σχετική επιστολή του Σωματείου Ηλεκτροδηγών Τραμ Αττικής, δεν
υπάρχει η πολιτική βούληση για την υλοποίηση της δημιουργίας της αστικής γραμμής Τραμ που θα
διασχίζει το Μητροπολιτικό Πόλο Ελληνικού -Αγίου Κοσμά, γεγονός το οποίο παραβιάζει τη
νομοθεσία και το προαναφερθέν Ρυθμιστικό Σχέδιο.

Δεδομένου ότι η εν λόγω γραμμή εντάσσεται στο Ρυθμιστικό Σχέδιο της Αττικής και έχει προβλεφθεί
με έκδοση Προεδρικού Διατάγματος.

Δεδομένου ότι ο σχεδιασμός για επέκταση της αστικής γραμμής Τραμ και η σύνδεσή της με το
σταθμό του Μετρό Αργυρούπολης βασίζεται στη λογική διευκόλυνσης της μετεπιβίβασης των
επιβατών.

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1. Υπάρχει πολιτική βούληση για να υλοποιηθεί η προβλεπόμενη με νόμο επέκταση της αστικής
γραμμής Τραμ στον Μητροπολιτικό Πόλο Ελληνικού - Αγίου Κοσμά;

2. Πότε θα υλοποιηθεί η επέκταση της αστικής γραμμής Τραμ, έτσι όπως προβλέπεται από το
Προεδρικό Διάταγμα (Φύλλο Εφημερίδας της Κυβερνήσεως, αρ. φύλλου 35, τεύχος Α.Α.Π., 1
Μαρτίου 2018), καθώς και από το εγκεκριμένο Ρυθμιστικό Σχέδιο Αττικής;
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